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23 augustus 2012 
  
VERKORT ADVIES (AA12.083) van de Codecommissie op het verzoek van [X] op de voet 
van artikel 59 van het Reglement van de Codecommissie en de Commissie van beroep van 
de Stichting Code Geneesmiddelenreclame, uitgebracht door de voorzitter van de 
Codecommissie. 
 
De Codecommissie heeft kennis genomen van de adviesaanvraag van dr. [Y], apotheker, 
van 17 augustus 2012 en van de daarbij gevoegde stukken. 
 
 
1. Het verzoek 
 
Evenals in 2009, 2010 en 2011 organiseert het [ziekenhuis Z] van Zuid-Manchester  
(Verenigd Koninkrijk) een bijeenkomst voor Engelse [artsen A] in opleiding. Voor de 
bijeenkomst zal een achttal Nederlandse artsen worden uitgenodigd. De opzet van de 
bijeenkomst is gelijk aan die van de vorige jaren. 
De kosten wegens deelname bedragen € 420,-- per deelnemer. Verzoekster heeft het 
voornemen deze kosten voor haar rekening te nemen en vraagt te beoordelen of daarmee 
aan de vereisten van de Code is voldaan. 
 
2. De beoordeling 

 
In de genoemde jaren heeft de Codecommissie een positief advies afgegeven voor toen 
gehouden bijeenkomsten. In deze wordt verwezen naar de adviezen A09.078, A10.078 en 
A11.108. De Codecommissie stelt vast dat de opzet van de bijeenkomst overeen komt met 
die van de zojuist bedoelde jaren. De vergoeding is in overeenstemming met de terzake 
geldende eisen. Bij deze stand van zaken kan onder verwijzing naar de eerdere adviezen 
positief worden geadviseerd. 
 
3. De kosten 
 
De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten aan 
verzoekster separaat in rekening zullen worden gebracht. 
 
Aldus gedaan te Amsterdam op 23 augustus 2012 door mr. P.A. Offers, voorzitter. 
 

 


